



Житель г.Ульяновска обвиняется в сбыте и склонении несовершеннолетнего к потреблению наркотического средства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г.Ульяновска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в,г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего, в крупном размере), п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств совершенное в отношении несовершеннолетнего).

По данным следствия, в мае 2016 года обвиняемый сбыл своему знакомому – несовершеннолетнему жителю г.Ульяновска наркотическое средство в крупном размере, а затем склонил его к потреблению наркотика.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1062069>